
PersonaPlan ist ein süddeutsches, inhabergeführtes Personaldienstleistungsunternehmen mit den Kernkompetenzen
Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Weiterbildung und Outsourcing.

Seit 1995 schaffen wir innovative Lösungen für Unternehmen, Mitarbeitende und Weiterbildungsinteressierte. Besonders
großen Wert legen wir auf eine individuelle Betreuung und Beratung denn nur so können wir eine partnerschaftliche, faire
und langfristige Zusammenarbeit garantieren.

Werden Sie Teil unseres Teams und bewerben Sie sich noch heute.

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d)
(461)

 Standort: Konstanz  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38 Stunden pro Woche

Wir suchen Sie als Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d) zur Verstärkung unseres Kunden, einem angesehenen
Lagerlogistikunternehmen! Werden Sie Teil unseres dynamischen Teams in Konstanz und gestalten Sie aktiv die
Logistikprozesse mit. Nutzen Sie diese spannende berufliche Chance und bewerben Sie sich jetzt!

 

 

IHRE AUFGABEN

Sie sind verantwortlich für die termingerechte Kommissionierung und Verpackung von Waren.
Sie übernehmen die sachgemäße Einlagerung und Auslagerung von Gütern.
Sie sorgen für eine präzise Bestandsführung und Durchführung von Inventuren.
Sie unterstützen bei der Optimierung der Lagerprozesse und der Verbesserung der Effizienz.
Sie gewährleisten die Einhaltung von Qualitätsstandards und arbeiten eng mit anderen Abteilungen zusammen,
um einen reibungslosen Ablauf der logistischen Prozesse zu gewährleisten

IHR PROFIL

Abgeschlossene Ausbildung als Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d) oder langjährige Berufserfahrung in der
Logistik bringen Sie mit.
Sicherer Umgang mit MS-Office-Programmen und gängigen Warenwirtschaftsprogrammen ist für Sie
selbstverständlich.
Idealerweise verfügen Sie über einen Staplerschein.
PKW und Führerschein zur Erreichung des Arbeitsplatzes sind von Vorteil.

WIR BIETEN IHNEN

Unbefristete Festanstellung in Vollzeit
Faire Vergütung und tarifliche Sicherheit durch iGZ/DGB-Tarifvertrag
Gute Sozialleistungen mit Schicht- und Branchenzuschlägen, Equal Pay (nach Einsatzdauer) sowie Urlaubs- und
Weihnachtsgeld
Individuelle Arbeitszeitkonten für mehr Flexibilität
Interessante Einsätze bei namhaften Unternehmen in der Region
Übernahme bei guten Leistungen und offenen Positionen möglich
Vorstellungsgespräche per Video möglich
Wertschätzende, persönliche Betreuung und Beratung durch Ihre Niederlassung
150 EUR Startprämie* sowie attraktive "Mitarbeiter werben Mitarbeiter"-Prämien

*Befristete Aktion



KONTAKT

Frau Lisa Dietrich
Personaldisposition

PersonaPlan GmbH - Niederlassung Konstanz
Max-Stromeyer-Str. 172, 78467 Konstanz

Telefon: +49 7531 363933-0
E-Mail: bewerbung.konstanz@personaplan.de

Bitte bewerben Sie sich online über den Klick auf „Jetzt bewerben“ und laden Sie Ihre Unterlagen einfach hoch.

Abteilung(en): Arbeitnehmerüberlassung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ/DGB  Entgeltgruppe:
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